

ПРЕМАДНО 29. 02. 2016

Орган	Организација	Број	Прилог	Вредн.

**МИНИСТАРСТВО ЗА РАД, ЗАПОШЉАВАЊЕ, БОРАЧКА И СОЦИЈАЛНА  
ПИТАЊА**

- *господину Министру Александру Вулину*

Поштовани господине Министре,  
обраћамо се лично Вама у име удружења Српски Ратни Ветерани и удружења Ратних Војних Инвалида Србије свих ратова, којим улажемо оштар протест и приговор због начина на који је спроведен поступак односно одлука о расподели средстава за финансирање пројеката из области борачко инвалидске заштите.  
Јавним позивом за подношење пројеката из области борачко – инвалидске заштите од 24.12.2015. године прописано је да се по пријему пројеката и њиховог оцењивања, по критеријуму који сте ви одредили и уврстили у јавни позив, изради коначна „Листа вредновања и рангирања“ на коју би удружења чији пројекти нису прошли односно нису добили довољан број бодова могли да уложе жалбу у року од пет дана.  
По убрзаном поступку на сајту Министарства је стављена „Листа процењених пројеката“ која се нигде не спомиње у јавном позиву за подношење пројеката, иако је јавни позив веома детаљан и прецизан у погледу документације, начина њене израде, достављања, и то у тој мери да је одређена врста фонта, и величина слова којим ће се писати пројектна документација. Било која неправилност у погледу смерница и правила прописаних у јавном позиву повлаче одбијање пројекта. У очекивању излагања „Листе вредновања и рангирања“ у којој би се јасно и на транспарентан начин видело који су пројекти добили највеће оцене и заслужили средства за финансирање, и која би била урађена на основу критеријума за оцењивање који сте ви прописали у јавном позиву, изненадили смо се када смо видели „Листу процењених пројеката“ која наводи имена 40-так удружења и не наводи шта је у питању. Да ли су то до сада процењени пројекти, да ли су то пројекти који су прошли, много нагађања а да при том такав документ није децидно и регулативно наведен у јавном позиву. Јавним позивом је предвиђено да се жалба може изјавити само на „Листу вредновања и рангирања“ и то у року од пет дана од дана објављивања на сајту Министарства. Како да уложимо жалбу на нешто што никада није ни објављено.  
Господине Министре, сматрамо да су оваквим начином озбиљно прекршена правила, али и Закони Републике Србије, па се обраћамо Вама као другостепеном органу Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања да поништите Одлуку о додели средстава за финансирање пројеката удружења у 2016. Години, јер цео поступак није спроведен у складу са важећим законима Републике Србије, и спроведен је на сумњив и нетранспарентан начин.

**СРПСКИ РАТНИ ВЕТЕРАНИ**

**ПРЕДСЕДНИК**  
Миле Милошевић  


**УДРУЖЕЊЕ РВИ СРБИЈЕ СВИХ РАТОВА**

**ПРЕДСЕДНИК**  
Жељко Васиљевић  
  
